

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Marek Vašica

Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Plán odezvy orgánů obce Louka na vznik mimořádných událostí.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce				X		
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá problematikou plánování pro přípravu a řešení mimořádných událostí, které se mohou vyskytnout na území obce. Cíl práce je formulován jasně a správně v kapitole 5. Osnova práce převážně vytváří předpoklad pro splnění zadání práce. Avšak obsahově nejsou zcela provázány část teoretická a část praktická. Rovněž není samostatně řešen bod 3 ze zadání bakalářské práce. Předložená práce je v rozsahu 117 stran, 30 stran je věnováno teoretické části práce, praktická část je v rozsahu 29 stran a ostatní strany jsou přílohy práce.

V teoretické části práce jsou uvedeny vybrané zákony a terminologie pro řešené téma. Podle zadání bakalářské práce měl být položen důraz na monografie, analytické a koncepční materiály. Jsou však uvedeny pouze zákony. Některé koncepční materiály jsou přece jen uvedeny v kapitole 2. Popis IZS je velice obecný a není blíže uvedena vazba na obec. V kapitole 4 je uveden popis obce. Tato problematika by spíše patřila do praktické části práce.

Část místopis a polní tratě patří do příloh práce. V praktické části jsou uvedeny technické možnosti obce. Není však patrná vazba na řešení mimořádných událostí. Body 6.3 a 6.4 jsou zase velice přínosné pro řešení mimořádných událostí v obci. V kapitole 7 je dobře uvedena problematika Plánu odezvy orgánů obce se zaměřením na vybrané mimořádné události, které mohou obec ohrozit, jejich dopady včetně preventivních opatření a postupů pro jejich zvládnutí. Pro znázornění jednotlivých mimořádných událostí jsou zpracovány mapy ohrožených oblastí. V kapitole 8 je Plán odezvy orgánů obce-nepovinná část a je přínosná pro řešení tématu práce. V příloze práce je Plán odezvy orgánů obce Louka. Autor aktualizoval jeho obsah. V tom lze spatřovat přínos práce.

Použité zdroje pro zpracování práce jsou převážně aktuální. Norma 690-3 je převážně dodržena. Avšak citace v textu práce nejsou napsány podle normy. Formální úprava práce je na uspokojivé úrovni. Neodpovídá značení uvedené v textu a u obrázku (např. bod 7.2 u obrázků 12 a 13, bod 7.5 u obrázku 15, bod 7.6 u obrázku 16 a v dalších částech práce), vyskytují se překlepy v textu práce (např. nadpis kapitola 2), vyskytuje se rozdílné řádkování textu práce, popisy u některých obrázků a tabulek jsou málo výstižné.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké monografie, analytické a koncepční materiály existují pro řešenou problematiku?
2. Kde v práci lze najít konfrontaci získaných výsledků s odpovědnými funkcionáři obce (podle zadání bakalářské práce, bod 3)?
3. Jak a kde jste posoudil připravenost orgánů obce Louka na řešení mimořádných událostí?
4. Jakými opatřeními lze ještě zlepšit připravenost orgánů obce Louka na řešení mimořádných událostí?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: D - uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 28.5. 2018

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------